饮料名"特仑" 疑似傍名牌

买来山寨产品,维权成难题

文/本报记者 曹思扬 片/本报记者 杨宁

15日,在大润发超市广场, 市消保委联合市工商局、市质监局等部门举办"3·15"宣传咨询活动,现场受理咨询、投诉、举报共 194件。不少市民在买到山寨产品后因无法证明其存在质量问题, 维权成难题。

现场>>

路边摊买到山寨"特仑苏"

"这盒饮料喝起来什么味道也没有,而且还和特仑苏牛奶的名字差不多,我就想弄清楚这个好的的。15日上午,市民张女科到底是真的市民张女人味饮料"来到现场投诉。这盒饮料的外包装上康"等实料,产品类型却为外化水、味饮料,配料为净化水、

白砂糖、食用香精等。



"3·15"活动现场,一名市民拿着一盒"特仑"饮料向工商人员投诉。

和特仑苏牛奶差不多,我去退货时商家却不同意。"张女士说。

市消保委工作人员 告诉张女士,因无法证明 这种饮料存在质量问题, 不能进行退货,但可以到 工商部门进行举报,他们 马上把此事交给四方工 商分局人民路工商所的 执法人员处理。因为这种 饮料的产地在利津县,他 们也会联系当地的相关 部门负责调查此事。

说法>>

产品傍名牌,市民可举报

15日活动现场,市工商局、市消保委共受理消费者咨询1500余人次,受理投诉180余起,申诉12件,举报2件,产品质量问

题占了八成多。

据市消保委的工作人 员介绍,消费者购买的山 寨产品不属于质量问题, 仅涉及仿冒,因此消保委 无法进行调解,但消费者可以到工商部门进行举报。市工商局的工作人员告诉记者,由于仿冒产品在质量,服务,品位等方面

与真品差异很大,消费者 购物时一定要注意是否买 到"山寨版",工商部门在 日常的监管中会严格检查 这种山寨产品。

暖气淹新房 商家拒赔偿



漏水就很严重,好在我们严重,好在我们严重,好不在我们严重,好不在我们不是,好不知识,我们是我们是我们,我们是我们,我们是我们,我们是我们的人。"

"我现在就想让装修公

司给我个说法,告诉我暖气到底保修多长时间,能赔我 多少钱,再出现问题怎么办!"齐先生说。

市消保委工作人员诉 市消保委工作人员诉 不完生,他们会尽快联系 负责装修公司所在辖区 的工商所处理此事,会在 5个工作日内给齐先生答 复。

信息是真的 公章是假的

汽车配件惊现山寨"BYD"

本报3月15日讯(记者 曹思扬) 雾灯、刹车板、雨刷器,标注的名称都是"BYD"。15日下午,四方工商部门查处两家出售假冒比亚迪汽车配件的商户,当场扣押了二十多个品种的假冒比亚迪汽车配件,案值3000余元。

近日,四方工商部门接到 比亚迪汽车有限公司的打假 人员举报称,鞍山二路有两家 商户售有大量假冒比亚迪汽 车配件。

15日下午两点,记者跟随四方工商分局经检大队的执法人员和厂家的打假人员来到位于鞍山二路135号甲的青岛汽车配件城,看到一家商户的门头上写有"比亚迪"三个大字,厂家的打假人员走进这家店铺,从货架上搬下来数件比亚迪F3的左前灯交给执法人员检查。记者看到车灯背面印制的"BYD"商标有被抹掉

的痕迹,灯罩下面印制的"BYD"商标中间的"Y"被抹掉了,变成了"BD",打假人员说:"这些车灯一看就是假冒产品,但是怕打假人员举报,商家就想办法抹掉或者篡改商标。"因老板不在店内,店内销售人员称自己刚来,不知道老板从哪儿进的货。

执法人员随后在店内发现数件装有雾灯、刹车板、雨刷器等比亚迪汽车配件的大包装箱,箱子上的标签上印有"纯正备件"四个字,详细标注了生产厂家、销售商等信息,并盖了厂家的质检合格证,打假人员称,箱子上这些信息都正确,公章明显是伪造的。

在此汽配城的另一家商户内,执法人员又发现了若干件假冒比亚迪轮帽,记者看到这种轮帽均用印有"BYD"商标的纸盒包装,打假人员称,这些轮帽都属于高仿产品,颜

色比真品略浅,不是厂家内部 人员还不一定能看出来。

比亚迪法律部工作人员称,正宗的比亚迪汽车配件只在经厂家授权的48店中有售, 比亚迪从未授权过任何汽车配件零售店,所以零售店中销 售的比亚迪汽车配件大部分 都是假的。

和是版的。 执法人员当场查获了二十多个品种的假冒比亚迪汽车配件,案值3000余元,目前 正在进一步调查此批假汽车



执法人员正在检查假冒车灯。 曹思扬 指



十批海参九批不合格

每千克海参 三成为蔗糖

本报3月15日讯(记者 曹 思扬) 日前,四方工商分局经 检大队对辖区内三家大型商场 售卖的干海参(刺参)组织了抽 检。15日,检验结果公布,本次

抽检的十个批次海参有九批不合格,多表现为盐和蔗糖含量超标,最严重的每1000克的海参中竟有350.7克是蔗糖。 今年2月,四方工商分局经

今年2月,四万上商分同经 检大队对消费者反映存在质量 问题的干海参(刺参)组织人民的 某购物广场、洛阳路某购物广 场,以及人民路某商场,共抽路 价格从2000元——5000元不多), 检验项目为盐分和蔗糖。

上述受检的三家超市中, 两家超市的初检不合格海参货 值超过三万元,一家超市不足 一万元。

执法人员介绍,《食品安全法》规定,违法生产经营的食法》规定,违法生产经营的,并处二千元以上五万元以下的,款;货值金额一万元以上的,并处货值金额五倍以上十倍以下罚款,执法人员将于近期对这几家超市下达处罚文件。